Informationsklausel im Zusammenhang mit der Verarbeitung personenbezogener Daten auf der Grundlage von Art. 13 und 14 DSGVO (Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten und zum freien Datenverkehr)

1. Wer ist für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten verantwortlich?

Für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die

Captrain Polska Sp. Z o.o. mit Sitz in Wrocław [Breslau] verantwortlich.

2. Wie können Sie uns kontaktieren, um weiterführende Informationen über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu erhalten?

Der Verantwortlicher kann schriftlich, per Post oder per E-Mail: **biuro@captrain.pl** kontaktiert werden. Der Datenschutzbeauftragte von Captrain Polska Sp. z o.o. ist nicht ernannt worden. Die Kommunikation bei Captrain Polska Sp. z o.o. findet in Form von E-Mails und SMS-Nachrichten, MMS, per Telefon oder per Brief statt.

3. Zu welchem Zweck und auf welcher Rechtsgrundlage werden Ihre personenbezogenen Daten von Captrain Polska Sp. z o.o. verarbeitet?

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, wenn dies erforderlich ist:

- zur Durchführung von Tätigkeiten in Übereinstimmung mit den von Ihnen erteilten Einwilligungen; zur Durchführung von Aufgaben im Zusammenhang mit dem Einstellungsverfahren eines Mitarbeiters, zur Prüfung einer Bewerbung für eine Praktikumsstelle oder einen Ausbildungsplatz
 - /Die zur Verfügung gestellten Daten werden auf der Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe a und in Übereinstimmung mit dem Inhalt der Allgemeinen Datenschutzverordnung verarbeitet/;
- zur Durchführung von Tätigkeiten, die nach den geltenden Rechtsvorschriften erforderlich sind;
 /die zur Verfügung gestellten Daten werden auf der Grundlage von Artikel 6 Absatz 1
 Buchstabe c und in Übereinstimmung mit dem Inhalt der allgemeinen Datenschutzverordnung verarbeitet/;
- 4. Wie erfassen wir personenbezogene Daten?

Ihre personenbezogenen Daten werden folgenderweise erfasst:

- direkt von Ihnen im Rahmen der Kommunikation mit Ihnen;
- aus öffentlich zugänglichen Quellen;
- direkt von Ihren früheren Arbeitgebern/Auftraggebern;

und umfassen:

- den Vor- und Nachnamen;
- Kontaktinformationen;
- Informationen über die Berufspraxis und die derzeitige/frühere Beschäftigungsgeschichte;
- andere persönliche Informationen, die Sie aus Ihrer eigenen Initiative zur Verfügung stellen und die Ihrer Meinung nach;
- den Entscheidungsprozess bezüglich der Beschäftigung oder des Praktikums zu unterstützen.

Informationsklausel im Zusammenhang mit der Verarbeitung personenbezogener Daten auf der Grundlage von Art. 13 und 14 DSGVO (Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten und zum freien Datenverkehr)

5. Welche Rechte haben Sie gegenüber der Captrain Polska Sp. z o.o. in Bezug auf die verarbeiteten Daten?

Wir garantieren die Erfüllung aller Ihrer Rechte gemäß der Datenschutzgrundverordnung, d.h. das Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung Ihrer Daten, das Recht auf Einschränkung deren Verarbeitung, das Recht auf ihre Übertragbarkeit und das Recht, keiner automatisierten Entscheidungsfindung,

einschließlich Profiling, unterworfen zu werden, sowie das Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten.

Diese Befugnisse können ausgeübt werden, wenn:

- <u>in Bezug auf einen Antrag auf Berichtigung von Daten</u>: Sie feststellen, dass Ihre personenbezogene Daten unrichtig oder unvollständig sind;
- <u>im Bezug auf Ihren Antrag auf Löschung Ihrer Daten</u>: Ihre personenbezogenen Daten für die Zwecke, für die sie von Captrain Polska Sp. z o.o. erhoben wurden, nicht mehr benötigt werden; Sie Ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten widerrufen; Sie der Verarbeitung Ihrer Daten widersprechen;
 - Ihre Daten unrechtmäßig verarbeitet werden; die Daten gelöscht werden sollten, um einer rechtlichen Verpflichtung nachzukommen;
- <u>bei einem Antrag auf Einschränkung der Datenverarbeitung</u>: Sie festgestellt haben, dass Ihre Daten unrichtig sind Sie können die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten für einen Zeitraum verlangen, der es uns ermöglicht, die Richtigkeit der Daten zu überprüfen; Ihre Daten werden unrechtmäßig verarbeitet werden, aber Sie nicht wollen, dass sie gelöscht werden; wir Ihre Daten nicht mehr benötigen, aber Sie diese möglicherweise zur Verteidigung oder zur Geltendmachung von Ansprüchen benötigen werden; oder wenn Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer Daten erheben bis wir feststellen, ob die berechtigten Gründe auf unserer Seite die Gründe für Ihren Widerspruch überwiegen;</u>
- <u>im Zusammenhang mit einem Antrag auf Datenübertragbarkeit</u>: die Verarbeitung Ihrer Daten auf der Grundlage Ihrer Einwilligung oder eines mit Ihnen geschlossenen Vertrags erfolgt und wenn diese Verarbeitung mit Hilfe automatisierter Verfahren erfolgt.

Sie haben das Recht, eine Beschwerde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns an die Aufsichtsbehörde einzureichen, d.h. den Präsidenten des Amtes für Datenschutz (Adresse: Präsident des Amtes für Datenschutz [*Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych*], ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa [*Warschau*]).

6. In welchen Situationen können Sie der Verarbeitung Ihrer Daten widersprechen?

Sie haben das Recht, der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen, wenn:

- die Verarbeitung personenbezogener Daten auf der Grundlage eines berechtigten Interesses oder zu statistischen Zwecken erfolgt, und der Widerspruch durch Ihre besondere Situation gerechtfertigt ist,
- Ihre personenbezogenen Daten werden für Zwecke der Direktwerbung, einschließlich Profiling für diesen Zweck verarbeitet werden.

Informationsklausel im Zusammenhang mit der Verarbeitung personenbezogener Daten auf der Grundlage von Art. 13 und 14 DSGVO (Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten und zum freien Datenverkehr)

7. Wer ist der Empfänger Ihrer personenbezogenen Daten?

Die Empfänger Ihrer personenbezogenen Daten sind:

- zur Verarbeitung personenbezogener Daten bevollmächtigte Mitarbeiter von Captrain Polska Sp. z o.o.;
- Unternehmen, die Captrain Polska Sp. z o.o. in den Bereichen ICT, Organisation und Technik unterstützen;
- Einrichtungen, die nach geltendem Recht zur Verarbeitung personenbezogener Daten befugt sind;

8. Wie lange verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten?

Ihre personenbezogenen Daten werden bis zu einem Jahr ab dem Datum Ihrer Bewerbung und, im Falle eines Widerspruchs, für die Dauer der Verjährungsfrist von Ansprüchen, die die betroffene Person geltend machen kann, verarbeitet.

Zum Zwecke der Rechenschaftslegung, d.h. zum Nachweis der Einhaltung der Vorschriften über die Verarbeitung personenbezogener Daten, bewahren wir die Daten so lange auf, wie Captrain Polska Sp. z o.o. verpflichtet ist, die Daten oder Dokumente, die die Daten enthalten, aufzubewahren, um die Einhaltung der gesetzlichen Vorschriften zu dokumentieren und die Kontrolle der Einhaltung durch die Behörden zu ermöglichen.

9. Übermitteln wir Ihre Daten in Länder außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums?

Ihre personenbezogenen Daten werden nicht in Drittländer außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums übermittelt.

10. Verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten automatisch (auch durch Profiling) in einer Weise, die Ihre Rechte beeinträchtigt?

Die Verarbeitung Ihrer Daten kann mit automatisierten Mitteln (in IKT-Systemen) durchgeführt werden, aber dies beinhaltet keine automatisierte Entscheidungsfindung, einschließlich Profiling. Das bedeutet, dass Captrain Polska Sp. z o.o. Ihre persönlichen Faktoren nicht auswertet, insbesondere nicht, um Aspekte Ihrer wirtschaftlichen Situation, Ihrer Gesundheit, Ihres Verhaltens, Ihres Aufenthaltsortes oder Ihrer Mobilität, sowie alle Aspekte,

die Sie betreffen, zu analysieren oder zu prognostizieren.

Jede Entscheidung, die Sie betreffen könnte, wird von einem autorisierten Mitarbeiter von Captrain Polska Sp. z o.o. getroffen.

Captrain Polska Sp. z o.o. ist bestrebt, wirksame physische, technische und organisatorische Maßnahmen zu ergreifen, um Ihre personenbezogenen Daten gegen zufällige oder vorsätzliche Zerstörung, zufälligen Verlust, Änderung, unbefugte Weitergabe, Verwendung oder Zugriff, in Übereinstimmung mit allen geltenden Gesetzen, zu schützen.

Die Angabe Ihrer personenbezogenen Daten ist freiwillig, aber notwendig, um die in Punkt 3 dieser Informationsklausel genannten Tätigkeiten durchzuführen, d. h. als Voraussetzung für die Prüfung Ihrer Bewerbung um eine Stelle, ein Praktikum oder einen Ausbildungsplatz.